

67659999
 东区热线: 60955255
 郑州晚报热线群: 27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博

拨打晚报热线、QQ聊天、微博留言,都有可能获得“千元稿费”

即日起,郑州晚报推出寻找“千元稿费”线索活动。我们会审慎对待每一条线索,慎重选一条揭示社会问题深刻,最好是独家、稿件发表后引起社会广泛反响的线索,付给报料人“千元稿费”。拨打晚报新闻热线67659999,和晚报新闻QQ27255753聊聊,在新浪郑州晚报官方微博上留言,生活在郑州的你,发现新闻后第一时间给晚报报料,都有可能获得“千元稿费”。我们,期待你的发现。

浓烟腾空,汽配仓库着了 仓库女主人哭红眼睛

火灾疑似电表箱失火引起的 工人的存折等物品还在仓库中

读者来电

昨天上午11点,庙李巡防队赵忠豪来电说,花园路鹿港小镇西面冒起了滚滚黑烟,看样子火势不小。
 晚报记者 张玉东/文 常亮/图



谢谢读者赵忠豪提供这条线索,请晚报领取50元稿费。



网友微博播报

11点30分,人生从30开始:三全路花园路交叉口向北200米一仓库着火。

12点02分,ediaorenV:现场浓烟滚滚,建筑开始倒塌,消防车已经赶到!

12点17分,眉舞心悦:着火仓库西半部火势得到控制,东半部被4辆消防车夹击控制中。

12点20分,消防控(郑州市消防支队官方微博):北环三全路火灾现场,汽车配件仓库起火,由于仓库存有汽车轮胎,产生较大浓烟,但目前火势已经得到控制。无人员被困和伤亡。大家可以放心。

记者追访

火场四周警戒线外站满了围观者

昨日11点20分,我刚过花园路国基路口,就看到西北上空黑烟滚滚。行至鹿港小镇时,路旁停了五六辆消防车,根据目测,浓烟的位置应该在小区西边。

路边聚满了围观者,有人说,应该不是小区着火,刚看到很多消防战士进入了旁边一家驾校南边的小路。

我向西进入小路,走了约100米,四周已拉上了警戒线,柳林派出所民警正在力阻靠近的人群,称火势太大有危险,因隔着围墙看不清里面的状况,只隐约从高处看到一道道水柱没入浓烟的景象。

随后,我绕道火场南侧从另一条路进入,沿途停靠4辆消防车,一根根水管拉过去。许多消防战士站在火场外围的建筑上,抱着水枪狂扫。

同样,这个地方也拉有警戒线,围满了人,好在浓烟中并没有异味。

汽配仓库失火,疑似电表箱失火引起的

“是一间汽配仓库着火了,里面放的都是塑料保险杠,很难灭。”围观的赵先生说。他来得最早,听一名工人说,里面有5间仓库,放着橱柜、板材和汽配件,火灾是电表箱失火引起的,他们的存折、物品还在仓库里。

“那就是俺家的仓库,里面是汽配件,值多少钱俺没问过……”一名抱孩子的老太太在警戒线外显得很焦急。

不过,她和我交流的瞬间,便被4名男子和一名眼睛通红的女子打断,老太太被几个人带离现场。

围观者透露,哭红眼睛的女子正是仓库主人。

12点40分,烟的颜色逐渐淡了。

13点20分,火势基本被控制,陆陆续续有消防车离开现场,仍有不少消防战士留在原地。

据了解,本次过火面积约300平方米,未造成人员伤亡,火灾原因正在进一步调查中。

攒了不少移动家庭福分的朋友注意啦,晚报告诉您家庭福分能兑啥?
 纯净水、洗车卡、日式晚餐、婚纱摄影……

全球通的家庭福分还能翻倍

家庭福分,全家有份

张先生去年就开通家庭福分了,“我爱人用的是神州行,以前是没有积分的,开通了家庭福分,每月的话费也能积分了。”张先生算了算,他每月160元话费,妻子每月40元,儿子每月30元,一个月可以有300多分的福分,一年下来会有3600多分。

据郑州移动的工作人员介绍,“家庭福分”可以把组建“移动之家”的号码积分共享在一起。全球通或动感地带的家庭成员申请开通后,原来的个人积分就直接共享到家庭福分中。当然,仍然可以使用个人品牌积分参与本品牌相应的积分兑换活动。同时,神州行客户和家庭产品累计的消费也可以形成“家庭福分”,从而集中兑换多样化家庭服务。

开通了一年之后,张先生的全球通,儿子用的动感地带,爸爸妈妈和妻子用的神州行,“家庭福分”累积到了2000多分,自己和儿子的积分和M值共享到“家庭福分”增加了5000多分,再加上去年参加翻倍活动送的“福分”,现在已经有10000多分了。“一直听说‘家庭福分’可以换成家庭专属服务,可就是没仔细了解过,现在能换这么多服务了,我得好好盘算一下。”张先生说,家里几个人都在用移动号码,最好也像他一样组建“移动之家”,参与福分回馈活动。“以我一年的亲身经历,真是能得不少积分,全家人一起参加积分累积,划算。”

兑换服务,实惠多多

得知现在“家庭福分”可以兑换更多的服务,张先生马上打电话向妻子做了汇报,并专门将从营业员的介绍中得到的消息告诉了妻子:“家庭福分现在可以换成森氏或者中美的纯水,可以换成洗车卡,还能换成铁板烧的套餐,你看换哪个合适啊?”

“现在天气热,咱家三口人喝水的事少不了,换成纯净水吧。”在电话那头,妻子算了算积分后“指示”到,“然后再换几次洗车服务,夏天的天气老变,车经常脏。”最后还剩一些积分,张先生琢磨着再攒两个月,中秋节了兑换个郑州盛合日式铁板烧饭店的自助晚餐券,带儿子和老婆去吃大餐。

张先生说,这么多的服务,用家庭福分就全部兑换出来了,这让他感到很满意。“等于我们全家打一年电话,积出来的分我们又享受了一道,划算的多。”他算了一笔账,就说中美的纯净水吧,一桶要11块钱,用福分能兑换6个月12桶的免费送水服务,一下次就省下来132元钱,加上6次洗车,总共节省了近300元啊。以后随着家庭福分可以兑换的服务越来越多,一家人能享受到的实惠也会越来越多。

现在开通,积分翻倍

据郑州移动家庭客户中心的工作人员介绍,和全球通和动感地带的积分兑换略有不同的是,家庭福分的兑换以“服务”为主,跟市民生活息息相关的众多服务,都可以用家庭福分来兑换,“这样更能突出一个居家过日子的‘家’的感觉。”

在家庭福分中,动感地带用户的个人积分就是参与动感地带品牌积分计划产生的积分,也就是说,此时家庭福分等于动感地带的M值。而神州行家庭成员每消费1元,累积1个福分,不足1元不参与累积。

而从今年的4月开始,家庭福分又有了新的优惠计划。家庭成员中的全球通用户参与家庭福分兑换的时候,一个积分可以兑换成两个福分,也就是说,全球通用户在家庭福分之中积分可以翻倍使用了,这样力度的馈赠,更让家庭福分受到消费者的欢迎。

“家庭福分可以兑换纯净水?还能洗车用了?”听完移动营业厅工作人员的介绍,张先生赶紧打电话和妻子商量,看看去年开通的家庭福分兑换点啥服务才好。据郑州移动的工作人员介绍,现在家庭福分的服务范围还在不断扩大,不但可以兑换纯净水和洗衣券,还可以用来兑换家庭摄影套餐、健身卡、美容等服务,开通家庭福分就可以享受到越来越多的特色化家庭专属服务。

晚报记者 祁京 通讯员 张杉

